

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від

2024 р. №

Київ

**Про затвердження Порядку списання матеріальних цінностей державних резервів з подальшою їх переробкою, утилізацією чи знищенням**

Відповідно до статті 14 Закону України “Про державні резерви” Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Затвердити Порядок списання матеріальних цінностей державних резервів з подальшою їх переробкою, утилізацією чи знищенням, що додається.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Свириденко Юлія Анатоліївна**  
Сертифікат [3FAA9288358EC003040000007EB82C0086BFC600](#)  
Дійсний з [11.11.2023 2:52:18](#) по [09.11.2024 2:52:18](#)

Мінекономіки



56-09/37706-03 від 22.05.2024 16:57

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
постанова Кабінету Міністрів України  
від 2024 р. №

**ПОРЯДОК**

списання матеріальних цінностей державних резервів з подальшою їх переробкою, утилізацією та знищенням

1. Цей Порядок визначає механізм списання матеріальних цінностей державних резервів, відпуск яких не може бути здійснений у зв'язку з втратою ними якісних характеристик та/або із закінченням строку зберігання (терміну придатності) відповідно до законодавства, у разі якщо вони заборонені до використання та підлягають вилученню з обігу, з подальшою переробкою, утилізацією чи знищенням.

2. У цьому Порядку під терміном “списання матеріальних цінностей” розуміється документальне оформлення документів щодо зняття матеріальних цінностей з бухгалтерського обліку центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів або міністерств, інших центральних та місцевих органів виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, яким у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку встановлені мобілізаційні завдання (замовлення) (далі – балансоутримувачі), у разі прийняття рішення про переробку, утилізацію чи знищення.

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в законах України “Про державні резерви”, “Про вилучення з обігу, переробку, утилізацію, знищення або подальше використання неякісної та небезпечної продукції”, “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності” та інших законодавчих актах, що регулюють відносини з питань, пов'язаних з охороною здоров'я, вилученням з обігу, переробкою, утилізацією, знищенням або подальшим використанням неякісної та небезпечної продукції.

3. У разі встановлення, за результатами здійснення заходів державного нагляду (контролю), невідповідності матеріальних цінностей державних резервів вимогам нормативно-правових актів та нормативних документів рішення про їх переробку, утилізацію чи знищення приймають:

центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів – щодо матеріальних цінностей державного матеріального резерву;



балансоутримувачі – щодо матеріальних цінностей мобілізаційного резерву.

4. Списання матеріальних цінностей державного матеріального резерву з подальшою їх переробкою, утилізацію або знищенням здійснюється на підставі рішення центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів.

Списання матеріальних цінностей мобілізаційного резерву з подальшою їх переробкою, утилізацію або знищенням здійснюється на підставі рішень балансоутримувачів.

5. Матеріальні цінності державних резервів, щодо яких прийнято рішення про списання з подальшою переробкою, підлягають реалізації шляхом їх продажу на електронному аукціоні, що проводиться в електронній торговій системі відповідно до Порядку відпуску матеріальних цінностей державних резервів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_.

6. Переробка, утилізація, знищення матеріальних цінностей державних резервів забезпечується відповідно до вимог законодавства про вилучення з обігу, переробку, утилізацію, знищення або подальше використання неякісної та небезпечної продукції:

центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів – щодо матеріальних цінностей державного матеріального резерву;

балансоутримувачами – щодо матеріальних цінностей мобілізаційного резерву.

---



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ**  
**(Мінекономіки)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044)200-47-53, факс (044)253-63-71  
E-mail: meconomy@me.gov.ua, http://www.me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Державна регуляторна служба України

*Щодо погодження проекту  
постанови Кабінету Міністрів України*

Відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Мінекономіки надсилає на погодження проект постанови Кабінету Міністрів «Про затвердження Порядку списання матеріальних цінностей державних резервів з подальшою їх переробкою, утилізацією чи знищенням».

Просимо опрацювати та погодити проект постанови у найкоротший строк.

- Додаток: 1. Проект постанови на 3 арк.  
2. Пояснювальна записка на 3 арк.

Перший віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр

Юлія СВИРИДЕНКО

Станіслав ЦИГІЧКО, 050-841-57-40



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Свириденко Юлія Анатоліївна**  
Сертифікат [3FAA9288358EC003040000007EB82C0086BFC600](#)  
Дійсний з [11.11.2023 2:52:18](#) по [09.11.2024 2:52:18](#)

Мінекономіки



56-09/37706-03 від 22.05.2024 16:57

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України**  
**“Про затвердження Порядку списання матеріальних цінностей державних резервів з подальшою їх переробкою, утилізацією чи знищенням” (далі – проєкт постанови)**

**1. Мета**

Проєкт постанови підготовлено з метою забезпечення реалізації абзацу першого частини першої, частини третьої та частини четвертої статті 14 Закону України “Про державні резерви” від 9 серпня 2023 року № 3310-ІХ (далі – Закон).

**2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Проєкт постанови розроблений на виконання підпунктів 1.25, 1.26, 1.27 пункту 1 Плану організації підготовки проєктів актів, необхідних для забезпечення реалізації положень Закону, затвердженого резолюцією Прем’єр-міністра України Дениса Шмигала від 04.10.2023 № 28775/1/1-23.

Відповідно до абзацу першого частини першої статті 14 Закону списанню підлягають матеріальні цінності державних резервів, відпуск яких не може бути здійснений у зв’язку із втратою ними якісних характеристик та/або із закінченням строку зберігання (терміну придатності) відповідно до законодавства, у разі якщо вони заборонені до використання та підлягають вилученню з обігу з подальшою переробкою, утилізацією чи знищенням.

Також, відповідно до статті 14 Закону центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів приймає рішення щодо списання з подальшою переробкою, утилізацією чи знищенням матеріальних цінностей державного матеріального резерву та міністерства, інші центральні та місцеві органи виконавчої влади, Рада міністрів Автономної Республіки Крим (балансоутримувачі) приймають рішення щодо списання з подальшою переробкою, утилізацією чи знищенням матеріальних цінностей мобілізаційного резерву.

**3. Основні положення проєкту акта**

Проєктом постанови пропонується затвердити Порядок списання матеріальних цінностей державних резервів з подальшою їх переробкою, утилізацією чи знищенням.

**4. Правові аспекти**

Правовими підставами розроблення проєкту постанови є:  
Закон України “Про державні резерви”;  
розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2022 № 771-р “Про схвалення Стратегії реформування системи державного матеріального резерву на період до 2025 року”.

**5. Фінансово-економічні обґрунтування**

Реалізація проєкту постанови не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Свириденко Юлія Анатоліївна**  
Сертифікат **3FAA9288358EC00304000007EB82C0086BFC600**  
Дійсний з **11.11.2023 2:52:18** по **09.11.2024 2:52:18**

Мінекономіки



56-09/37706-03 від 22.05.2024 16:57

## 6. Позиція заінтересованих сторін

Проект постанови не стосується питань соціально-трудової сфери та прав осіб інвалідністю. Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, застосування української мови як державної та не потребує погодження уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками та Уповноваженим із захисту державної мови.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

## 7. Оцінка відповідності

Проект постанови не належить до пріоритетних сфер зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правових, та права Європейського Союзу (acquis ЄС).

Проект постанови не потребує проведення гендерно-правової експертизи.

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Проект постанови не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

Проект постанови не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

## 8. Прогноз результатів

Проект постанови розроблено Міністерством економіки України з метою забезпечення реалізації положень Закону задля забезпечення можливості здійснення центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів або міністерствами, іншими центральними та місцевими органами виконавчої влади, Радою міністрів Автономної Республіки Крим (балансоутримувачами) списання матеріальних цінностей державних резервів (у зв'язку із втратою ними якісних характеристик, у зв'язку із закінченням строку зберігання (терміну придатності) та/або вони є небезпечними для використання) для подальшої переробки, утилізації або знищення.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Суб'єкти господарювання, зацікавлені в придбанні матеріальних цінностей державних резервів для здійснення подальшої переробки таких матеріальних цінностей	Позитивний	Можливість продажу матеріальних цінностей державних резервів для здійснення подальшої переробки таких матеріальних цінностей.
Держава	Позитивний	Скорочення бюджетних витрат при втраті якісних

		характеристик матеріальних цінностей державних резервів, у зв'язку із закінченням строку їх зберігання (терміну придатності)
--	--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Перший віце-прем'єр-міністр України  
Міністр економіки України  
\_\_\_\_\_ 2024 р.

Юлія СВИРИДЕНКО